

НИЖЕГОРОДСКИЯ ГУБЕРНСКИЯ ВѢДОМОСТИ

ЧАСТЬ НЕОФФИЦІАЛЬНАЯ.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА

на неофициальный отделъ нижегородскихъ губернскихъ вѣдомостей слѣдующая: въ Нижнемъ-Новгородѣ съ доставкой и перевозкой въ другіе города—2 р. 20 к.

Подпись приимается: въ типографіи губернскаго правленія и у гг. юридическихъ исправниковъ.

ВЫХОДЯТЪ ЕЖЕНЕДѢЛЬНО ПО СРЕДАМЪ.

№ 21.

25 мая 1888 года.

За припечатаніе частныхъ объявлений.

на первой страницѣ по 1/4 к., а изъ посыпки—по 1/4 к. съ буквы за три раза.

Объявленія изъ Франціи производятся исключительно обществомъ Гравесъ, Дафть и Ко., въ его издачѣ и конторѣ на Парижѣ, Place de la Bourse, № 8.

Статьи и корреспонденціи, присылаемыя редактору, должны быть за подписью и съ адресомъ автора. Мелкія статьи, призванныя неудобными для печатанія, не возвращаются. Личныя объясненія съ редакторомъ по вторникамъ отъ 9 до 12 ч. утра (Нѣмецкая улица, д. Синоженскаго).

СОДЕРЖАНИЕ. Дневникъ отечественныхъ военномицій. Телеграммы. Послѣднія извѣстія.—**НИЖЕГОРОДСКАЯ ХРОНИКА:** Засѣданіе думы 20 мая. Нижегородскій «водопроводъ». (Окончаніе).—В. Н. Андреевъ-Бурлакъ. (Некрологъ). Иль исторіи вѣстной печати. П. Альбицкаго. (Продолженіе.) **По Россіи:** похороны Андреева-Бурлака; подземный ходъ, открытый въ Тифлісѣ; открытие движенія по Самаркандинской дорогѣ; ж. распоряженіе Св. Синода о способѣ храненія церковныхъ суммъ; ограниченіе правъ крестильщика на пользованіе лѣсами надѣлами; о правахъ крупныхъ собствениковъ на участіе въ земельныхъ собранияхъ; объ измѣнѣніи правъ о приемѣ учениковъ въ среднія учебныя заведенія. Руководство для первоначального воспитанія слѣпыхъ дѣтей. Списокъ дѣлъ, назначенныхъ къ слушанію въ судебныхъ засѣданіяхъ нижегородскаго окружного суда. **Объявленія.**

Дневникъ отечественныхъ воспоминаній.

Май. 19—1125.—Кончина великаго князя Владимира Евсевіодовича Мономаха.

— 1389.—Кончина великаго князя московскаго Димитрія Иоанновича Донскаго.

— 21—1725.—Бракосочетаніе цесаревны Анны Петровны съ герцогомъ Голштинскимъ и учрежденіе ордена св. Александра Невскаго.

— 22—1767.—Пребываніе въ Нижнемъ Новгородѣ императрицы Екатерины II.

— 1826.—Кончина россійскаго исторіографа Николая Михайловича Карамзина.

— 23—1695.—Петръ Великій выѣхалъ изъ Нижнаго Новгорода водою, внизъ по Волгѣ, въ Азовскій походъ.

— 24—1570.—Сожженіе Москвы крымскими татарами.

— 25—1762.—Учрежденіе государственного банка.

лись на пароходѣ въ Петербургъ. Принцессы-дочери поѣхали туда же на лошадяхъ.

Берлинъ. 19-го мая. (Чрезъ «Агентство Волфа»). На сегодняшней биржѣ совершились большія продажи русскихъ бумагъ, которая покупались не ради тратъ или покрытия долга, а для спекулятивныхъ цѣлей.

Петербургъ. 20 мая. Государственный банкъ будетъ взимать впередъ до измѣненія по ссудамъ подъ процентныя бумаги $6\frac{1}{2}$ по специальныхъ счетамъ, обеспеченныхъ процентными бумагами, $7\frac{1}{2}$ и по учету ассигновокъ на полуинциралы и золотые слитки $2\frac{1}{2}$ годовыхъ. Размеры процентовъ по ссудамъ подъ облигаций $4\frac{1}{2}$ внутреннаго займа 1887, а также по другимъ операциямъ банка остаются безъ измѣненія.

Петербургъ. 21 мая. Устанавливается новое подраздѣленіе всѣхъ существующихъ въ Имперіи управлений уѣздныхъ начальниковъ на разряды, въ зависимости отъ указанныхъ особенностей каждого изъ управлений. Согласно новому распределенію, всѣ 535 управлений подраздѣляются за высшій, средний и низшій разряды, причемъ 199 управлений отнесено къ высшему, 210 управлений—къ среднему и 126 къ низшему разрядамъ. Должность уѣзднаго воинскаго начальника высшаго разряда опредѣлена въ чинѣ подполковника, а среднаго и низшаго—въ чинѣ подполковника; въ 9 управлениахъ высшаго разряда, особенно важныхъ по своему значенію, положена должность помощника уѣзднаго воинскаго начальника, въ чинѣ подполковника; управлени эти: петербургское, московское, харьковское, кievское, одесское, виленское, варшавское, казанское и

тифлійское. Видоизменяется и получаемое начальниками содержание въ томъ смыслѣ, что присвоенные имъ оклады столовыхъ дежней приведены въ соотвѣтствіе съ таковыми же окладами чиновъ строевыхъ частей войскъ.

ПОСЛѢДНІЯ ИЗВѢСТИЯ.

Петербургъ, 18 мая. Государь Императоръ объявляетъ благодарность Туркестанскому генерал-губернатору Розенбаху и строителю Закаспійской желѣзной дороги генералу Анненкову, и Монаршее благоволіе вѣмъ сотрудникамъ строителя—командиру 2-го желѣзодорожнаго баталіона и чинамъ оного, участвовавшимъ въ постройкѣ Самаркандинскаго участка, за усердную службу и особые труды при сооруженіи оного.

По поводу открытия Закаспійской желѣзной дороги Indépendance Belge говорятъ: «Самаркандинская желѣзная дорога принесетъ Россіи больше пользы, чѣмъ выигранная битва; она дастъ ей не только престижъ и влияніе, но и дѣйствительную политическую силу. Какъ замѣчаетъ газ. Nord, окончаніе этой восточной дороги будетъ имѣть результатомъ упроченіе положенія русской имперіи на Востокѣ, и рѣальные англійскіе противники русскихъ предпріятій въ средней Азіи безъ всякаго сомнѣнія найдутъ въ этомъ предметѣ для серьезныхъ размышлений».

18-го (30-го) мая. Въ «Агіт-Verordnungsblatt» объявлено, что Императоръ Францъ-Іосифъ произвелъ Великаго Князя Павла Александровича изъ ротмистровъ уланского Имени Императора Александра II полка—въ полковники того же полка.

НИЖЕГОРОДСКАЯ ХРОНИКА.

Заседания городской думы 20 мая.

По открытии заседания, въ составѣ 32 гласившихъ, было доложено о похоронении господинами Марковой, Балиной и Рабининой 2 т. р. на содержание въ городской Александровской богадельни двухъ старицы; решено принять похоронение и благодарить жертвовательницъ.

Изъ прочитанного въ заседаніи доклада особой комиссіи о переселеніи на удобныя мѣста жителей Жандармского оврага, оказывается, что еще въ 1866 году решено было обѣ этомъ переселеніи, въ дохѣ въ оврагѣ были оставлены временно. Изъ числа 45 домовъ въ оврагѣ три уже сломаны въ 1887 году, по решению мироваго суды, и владѣльцы ихъ получили вознагражденіе. Нынѣшней весной, по слухамъ прошедшіхъ обывателей въ оврагѣ, 9 домовъ оказались въ опасномъ положеніи и въ апрѣль мѣсяцѣ думой назначены къ сноску, съ выдачей владѣльцамъ ихъ вознагражденія. Такъ обр., въ оврагѣ остается еще 33 дома; владѣльцы ихъ просить думу обѣ отводѣ имъ удобныхъ мѣстъ для построекъ и о назначеніи способовъ. Предложенная городской управой мѣстность для переселенія на нее обитателей Жандармского оврага оказалась неудобной въ томъ отношеніи, что обработка ея подъ постройки потребуетъ расхода въ 5 т. р. и можетъ окончиться не раньше осени, когда уже нельзя строиться. По осмотрѣ комиссіей различныхъ участковъ городской земли наиболѣе удобными для заселенія призвано Ярило—мѣстность, находящаяся къ западу отъ Крестовоизвѣжескаго монастыря. Комиссія предлагаетъ отводить здѣсь по 80 кв. саженъ на каждый домъ бесплатно, по жребью. Для желающихъ получить бесплатныя мѣста подъ постройки устанавливаются съѣдущія обязательства: о желаніи пробрѣсти мѣсто на Ярило должно быть подано къ 1-му юла заявление въ городскую управу, подчленій во жребьевъ мѣсто обязуется огородить его въ текущемъ году и къ январю 1890 г. выстроить домъ; неиспользовавший этихъ двухъ обязательствъ теряетъ право на мѣсто; документы за владѣніе выдаются по окончаніи построекъ; расходъ по сопрѣщенню данныхъ записей на бесплатныхъ участкахъ, по 10 р. на каждый, приравняется на городской счетъ; Жандармскому оврагу должны быть окончательно освобождены отъ построекъ къ началу 1890 года. Съ разрешеніемъ думы на каждый отдельный случай, правила эти применяются также и къ тѣмъ бѣднымъ жителямъ, которые пожелаютъ переселиться на Ярило изъ другихъ неблагоприятныхъ мѣстностей города. Всѣ эти предложенія комиссіи думой приняты и утверждены; решено войти съ представлениемъ въ министерство внутреннихъ дѣлъ о соответствующемъ настоящему случаю замѣненіи городскаго плана. Назначаемая для заселенія мѣстность на Ярило во всѣхъ отношеніяхъ хороша, удобна и не требуетъ никакой подготовительной обработки. Зато здѣсь будутъ

ниихъ ихъ никакихъ сѣдѣній въ записѣ о дѣятельности водопровода не оказывается. На 356 частныхъ водопроводовъ оказывается 156 баковъ; остальные 200 домовъ освобождены отъ устройства баковъ. Въ написанныхъ сформированной въ апрѣль мѣсяцѣ водопроводной комиссіи точныхъ сѣдѣній о бакахъ и водомѣрахъ будуть иметь большое значение, въ особенности, потому, что о тѣхъ земляхъ подъ общественнымъ садомъ, а рядомъ съ даровыми участками могутъ быть памѣтчины цѣльные квартали для продажи на нихъ участковъ отъ 200 до 300 кв. саженъ по низкимъ цѣнамъ.

Въ тѣсной связи съ вопросомъ о переселеніи стоитъ вопросъ о назначеніи переселенцамъ способъ изъ судебнаго капитала. Съ каждымъ годомъ все болѣе и болѣе оказывается нуждающихся въ долгосрочныхъ ссудахъ на постройки. Уже много разъ нѣщасное общество заявляло думѣ обѣ этой нужды и въ недавнее время подтвердило свою прежнія заявленія, прося думу начать раздачу ссудъ на постройки и продажу участковъ земли, назначаемой подъ постройки.

„Для приватія воды изъ водопровода домовладѣльцами устраиваются чаны или баки, емкостію равные количеству суточного расхода воды въ каждомъ домѣ. Изъ сего исключаются такія зданія, въ которыхъ проведеніе не болѣе одного крана; баки въ нихъ могутъ быть не устраиваемы“. — Платой за воду обложены слѣдующія промышленныя заведенія, обязанныя въ то же время на свой счетъ ставить и содержать исправные водомѣры: торговыя бани, пивоваренные и водочные заводы и склады, фабрики и заводы, гостиницы, трактиры и харчевни; проведеніе въ огороды, сады, оранжерии и фонтаны вода также обложена платой *).

Значеніе баковъ въ дѣлѣ водоснабженія очень велико, особенно при замѣненіи и упоминаемомъ въ записѣ о дѣятельности городскаго водопровода уменьшеннѣ давленія воды за водопроводные краны. Приписываемое только узкому диаметру трубъ уменьшение давленія или напора воды на водопроводные краны зависитъ отъ многихъ причинъ. Къ нимъ привадлежатъ слѣдующія: раздѣленіе большого водонапорного бассейна на две половины устроенной внутри его попечной стѣной, низкій уровень воды въ обоихъ напорныхъ бакахъ, большое количество часто открываемыхъ въ частныхъ домахъ крановъ, дѣйствующихъ безъ посредства баковъ, подъ прямымъ давленіемъ напорныхъ баковъ; при каждомъ открыяніи крановъ въ частныхъ домахъ уменьшается давленіе воды на всѣ проходѣ краны.

Увеличеніе давленія на водопроводные краны всѣхъ видовъ стало неотложной задачей настоящаго времени и можетъ быть достигнуто на нѣкоторое время слѣдующими способами: обязательнымъ устройствомъ баковъ во всѣхъ домахъ, имѣющихъ внутреннее водоснабженіе, устройствомъ для пижного базара предложенаго бывшимъ инспекторомъ водопровода г. Сынкевичемъ особаго резервуара, наполненного водой ночью, и введеніемъ въ работу второй машины на нѣкоторую часть сутокъ; о наиболѣе дѣйстви-

(Окончаніе будетъ).

О городскомъ водопроводѣ.

(Окончаніе).

О количествѣ устроенныхъ въ промышленныхъ заведеніяхъ водомѣровъ и о показа-

тельномъ средствѣ къ тому упоминается ниже.

Безусловно обязательное при внутреннемъ водоснабженіи устройство баковъ, которые въ частныхъ домахъ могутъ быть замѣнены чанами, кадками и другой посудой, значительно увеличитъ давленіе воды въ общественные краны для разбора воды и изъ пожарныхъ крановъ; при существовании баковъ во всѣхъ частныхъ домахъ, непрерывное давленіе напорныхъ баковъ будетъ распределяться лишь между упомянутыми выше 588 кранами, которые можно считать состоящими въ общественномъ пользованіи; при отсутствіи баковъ въ частныхъ домахъ достигло $213\frac{1}{2}$ т. в., на $41\frac{1}{2}$ т. в. болѣе, а изъ нѣкоторые лѣтніе дни потребленіе воды возрастаетъ до того, что машина должна работать почти цѣлые сутки. Какъ только потребленіе воды достигаетъ 300 т. в. въ сутки, давленіе въ трубахъ и кранахъ становится весьма слабымъ при всякомъ диаметрѣ трубы, потому что напорные резервуары къ то время чисто бываютъ почти пусты. Для поддержанія высокаго давленія въ водопроводныхъ трубахъ и кранахъ напорные резервуары должны быть полны, а это недостижимо при работе одной машины.

Недостатки фильтраціи воды замѣчаются главнымъ образомъ несвойствомъ половины марта до конца апрѣля, когда вода бываетъ довольно мутна и даже иметь нѣкоторый вкусъ. Въ время бываетъ замѣтно также и то, что въ общемъ количествѣ потребляемой въ городѣ воды слишкомъ мало ключевой воды, которой въ общей массѣ бываетъ отъ $\frac{1}{6}$ до $\frac{1}{4}$ части.

Рядъ замѣченій въ статьѣ „Нижегородскіе водопроводы“ *) задача водоснабженія въ настоящее время увеличилась нѣсколько въ общемъ и сдѣлалась опредѣленіе. Вмѣсть съ признаній уже потребностью въ увеличеніи давленія на водопроводные краны всѣхъ видовъ начинать вѣсніемъ нѣобходимость увеличенія количества доставляемой въ городѣ воды. Предполагаемое открытие дѣятельности старого водопровода не привадлежитъ къ рѣшительнымъ средствамъ по увеличенію количества получаемой въ городѣ воды, потому что этимъ способомъ можетъ быть получено не болѣе 40 т. ведеръ въ сутки, между тѣмъ какъ мало-по-малу выясняющіяся новыя потребности водоснабженія могутъ быть опредѣлены лишь сотнями тысячъ ведеръ въ сутки. Примѣненіе наиболѣе дѣйствительныхъ способовъ къ увеличенію количества воды и силы давленія на водопроводные краны всего лучше и общѣе могло бы быть выражено развитиемъ отираженій всѣхъ частей водопровода и постепеннымъ разширеніемъ съ этого цѣлая всѣхъ водопроводныхъ сооруженій.

И. Д.

В. Н. АНДРЕЕВЪ-БУРЛАКЪ.
(Некроліз).

10 мая, въ 6 часовъ утра, въ Казани скончалась отъ крупознаго воспаленія легкихъ одинъ изъ симпатичнѣйшихъ и извѣстайшихъ русскихъ драматическихъ артистовъ В. Н. Андреевъ-Бурлакъ. Имя это должно быть очень хорошо известно нижегородской публикѣ, такъ какъ этотъ артистъ неоднократно посѣщалъ нашъ городъ и гастролировалъ какъ на городской, такъ и на ярмарочной сценахъ.

„Года два тому назадъ,—говоритъ „Новое Время“, —его похоронили живо, теперь онъ умеръ дѣйствительно. Здоровье его было плохо уже нѣсколько лѣтъ. Прошли лѣтомъ мы нѣсколько дней съ пимъ прожили вѣсты, въ деревнѣ, около Тулы, и вѣсты съ пимъ однажды были у Л. Н. Толстаго, въ его Ясной Полянѣ. Онъ прѣѣзжалъ въ Тулу гастролировать, и мы его тамъ видѣли въ „Лѣниныхъ изъ долгового отдѣленія“ и въ „Запискахъ сумасшедшаго“. Онъ былъ слабъ, чѣмъ нѣсколько лѣтъ тому назадъ. Но у Л. Н. Толстаго мы присидѣли до 4 часовъ утра, и въ теченіе двухъ часовъ онъ разказывалъ неутомимо, воодушевлялся и билъ такъ ударъ, что сѣнъ джалесаго серезнаго хозяина до слезъ“.

„Василій Николаевичъ,—рассказываетъ г. Е. Карповъ въ „Волжскомъ Вѣстнике“, —дворянинъ симбирской губерніи, родился въ 1843 году. Воспитаніе онъ получилъ въ симбирской гимназіи, откуда перешелъ въ казанскій университетъ, въ которомъ однако же не окончилъ курса. До поступленія своего на сцену В. Н. служилъ въ теченіе пѣсольскихъ вакансій на Волгѣ въ качествѣ помощника капитана и адѣльто, сталкивался съ самыми разнообразными явлениями жизни и съ самыми разнообразными общественными элементами, приобрѣль богатое знаніе бытовой стороны жизни русскаго народа, которое такъ рельефно выразилось въ его „Волжскихъ сценахъ“. Принималъ ранѣе участіе въ любительскихъ спектакляхъ, гдѣ подвизался успѣхомъ, онъ въ 1870 г., закончилъ, рѣшился окончательно предаться артистической дѣятельности, и началъ свою службу актеромъ у г. Вальяно въ Ростовѣ на Дону. Весьма скоро онъ пробрѣль любовь публики и реномѣ артиста. Будучи провинциальнымъ артистомъ, В. Н. Андреевъ-Бурлакъ исколесилъ всю Россію; быть на одного губернскаго города, гдѣ-бы не воображеніе его игрой!“ особенно же большую славу какъ въ Москвѣ, такъ и въ провинціи, покойный приобрѣль въ пьесахъ имъ самимъ, такъ сказать, приготовленныхъ, —именно, изображая по „Запискамъ сумасшедшаго“ Гоголя — Поприщина и по „Преступленію и Наказанію“ Достоевскаго — чиновника Мармеладова. „Эти типы,—замѣчаетъ „Новое Время“, —онъ воспроизвѣдалъ съ замѣчательнымъ совершенствомъ и постоянно старался совершенствовать свою игру въ нихъ. Фотографы снимали его въ этихъ роляхъ, и Поприщина мы имѣть во всѣхъ его глав-

*) См. „Протоколы нижегородской губернскіи вѣдомости 1885 г. №№ 10, 11, 12, 13, 15 и 16.“

ССУДНАЯ КАССА

В. И. ИЛЬИНА.

1888 года, Юна 9-го дня, въ домѣ г. Ильина, где находится судная касса, въ Ямской улицѣ, въ 10 часовъ утра, на основании правилъ о ссудныхъ кассахъ, будутъ продаваться съ аукциона заложенные и просроченные разные вещи: часы серебряные, золотые и другіе, изъ женской и мужской одежды; №№, назначенные въ продажу, слѣдующіе: 23954, 24069, 24131, 24166, 24222, 24242, 24317, 24324, 24335, 24365, 24454, 24597, 24608, 24614, 24618, 24620, 24657, 24664, 24665, 24679, 24696, 24714, 24717, 24741, 24757, 24775, 24782, 24788, 24816, 24821, 24828, 24848, 24856, 24861, 24870, 24873, 24874, 24888, 24896, 24904, 24908, 24915, 24924, 24932, 24933, 24934, 24937, 24943, 24944,

24945, 24950, 24986, 24994, 24997, 24998, 24999, 25002, 25021, 25023, 25024, 25029, 25031, 25035, 25039, 25040, 25042, 25044, 25045, 25046, 25049, 25050, 25052, 25054, 25056, 25057, 25061, 25076, 25082, 25105, 25121, 25124, 25125, 25126, 25139, 25141, 25150, 25162, 25173, 25176, 25177, 25187, 25188, 25189, 25190, 25203, 25205, 25206, 25208, 25211, 25214, 25215, 25216, 25221, 25224, 25227, 25228, 25234, 25235, 25236, 25237, 25241, 25248, 25259, 25266, 25271, 25273, 25274, 25295, 25303, 25310, 25311, въ 25321-й.

Извѣшаетъ гг. залогодателей и проситъ до дня торга возобновить свои билеты или выкупить совсѣмъ, а также приглашаетъ желающихъ явиться на торги.
Содержатель ссудной кассы В. И. Ильинъ.

ГОРЬКАЯ ВОДА САКСЛЕНЕРА

источника „Гуніади-Яношъ“

— НАДЕЖНІЙШАЯ И ПРИЯТНІЙШАЯ НА ВКУСЪ ГОРЬКАЯ ВОДА. —

Владѣлець: АНДРЕАСЪ САКСЛЕНЕРЪ, въ Будапештѣ.

По свидѣтельству врачебныхъ авторитетовъ всѣхъ странъ, этотъ Purgativ имѣеть передъ другими подобными средствами слѣдующія преимущества:

— АККУРАТНОЕ, ВЪРНОЕ И СПОКОЙНОЕ ДѢЙСТВІЕ. —

При продолжительномъ употреблении не вредитъ пищеварительнымъ органамъ. Мягкий, непротивный вкусъ. Продолжительное, равномѣрное дѣйствие. Малая доза.

Продаются у всѣхъ дрогистовъ и аптекарей.

ПРОСЯТЬ ТРЕБОВАТЬ

„ГОРЬКУЮ ВОДУ САКСЛЕНЕРА“.

ПРОДАЕТСЯ 2-хъ этажный съ мезониномъ **ДОМЪ** на каменномъ со сводами жильѣ, съ 2 флигелями и конюшней о 24 стойлахъ и проч., съ большимъ садомъ въ мѣстечкѣ, находящимся въ Н.-Новгородѣ, по Студеной улицѣ. — За справками обращаться въ домъ Исаковича по Дворянской улицѣ.

10—9



50 28

Только подлинно съ этой фабричною маркою.



„Не Кашляй“

Медо - Травяной - Мальцъ - Экстрактъ и Конфекты.

Л. Г. Штиль и Ко. въ Бреславль. Признанъ за лучшее средство противъ кашля, мокроты, охриплости, страданій горла и груди, начиная съ простаго катарра до чахотки и противъ блѣдной немочи.

Мы имѣемъ официальное благодарственное письмо отъ

Главнаго Управленія Общества Краснаго Креста для вспомоществованія больнымъ и раненымъ воинамъ въ С.-Петербургѣ.

БЕРЕЗОВЫЙ БАЛЬЗАМЪ Д-РА ЛЕНГИЛЯ,

РАЗРѢШЕННЫЙ КЪ ПРИВОЗУ С. П. Б. МЕДИЦИНСКИМЪ СОВѢТОМЪ.



Растительный сокъ, вытекающій изъ березы, когда просверливается ея стволъ, уже съ незапамятныхъ временъ, почитается какъ прекрасное косметическое средство; этотъ сокъ, превращенный химическимъ путемъ въ бальзамъ, по методѣ изобрѣтателя, приобрѣтаетъ необыкновенные свойства.

Если этимъ сокомъ смачивать по вечерамъ лицо, или другія мѣста кожи, отъ нея отдѣляются незамѣтныя чешуйки, что дѣлаетъ кожу необыкновенно ятжною и придаетъ ей осѣпительную бѣлизну, этотъ бальзамъ сглаживаетъ съ лица морщины, осинны, придаетъ ему юношескую свѣжесть, бѣлизну и ятжность и уничтожаетъ въ самое короткое время веснушки, угри, прыши, послѣродовая пятна и нечистоту.

Цѣна флакону 1 р. 65 к.

Опто Помада Д-ра Ленгилля
лучше всякаго Кольдъ-Крема.
Банка 1 руб.

Упаковка и пересылка считаются особо.

Продажа во всѣхъ аптекарскихъ и парфюмерныхъ магазинахъ Россіи.
Главный складъ для всей Россіи у В. Ауриха, въ С.-Петербургѣ, Стремянная 4.
Въ Нижнемъ-Новгородѣ во всѣхъ аптекарскихъ и парфюмерныхъ магазинахъ.

*) Цѣна: за бутылку 1 р. 25 к. и 2 р. 40 к. Конфекты 30 и 50 к. Упаковка и пересылка считаются особо.

Главный складъ для Россіи въ С.-Петербургѣ у В. Ауриха, Больша Морская № 17.

Продажа въ Нижнемъ-Новгородѣ во всѣхъ аптекарскихъ магазинахъ.

(4) 12—9.